

Контракт на ремонт АПЛ "Екатеринбург" может быть подписан в течение июля - гендиректор "Звездочки"

Государственный контракт на ремонт АПЛ "Екатеринбург", пришедшей 22 июня в акваторию ОАО "Центр судоремонта "Звездочка" (Северодвинск, Архангельская область) для прохождения ремонта, может быть подписан в течение июля, сообщил "Интерфаксу" в пятницу генеральный директор завода Владимир Никитин.

"Действительно, на сегодняшний день государственный контракт на восстановление технической готовности РПКСН "Екатеринбург" еще не подписан. Однако мы не рассматриваем этот факт, как препятствие для начала работ на корабле. "Звездочка" является наиболее подготовленным предприятием в России, способным вернуть "Екатеринбург" в строй в назначенные сроки", - сказал собеседник агентства.

По словам В.Никитина, на корабле ведется трехсменная работа по освидетельствованию материальной части в соответствии с ранее разработанными графиками. Учитывая сжатые сроки, которые отведены на ремонт субмарины, "Звездочка" начала выполнять эти работы параллельно с подготовительной работой по подписанию контракта.

"В настоящее время завершается подготовка расчетно-калькуляционных материалов, которые будут представлены в министерство обороны и лягут в основу контрактной стоимости работ. Есть еще ряд деталей контракта, которые требуют обсуждения и уточнения, но я уверен, что течение июля контракт будет подписан", - сказал гендиректор "Звездочки".

При этом, подчеркивает В.Никитин, сроки завершения ремонтных работ на "Екатеринбурге", определенные вице-премьером Дмитрием Рогозиным, остаются неизменными. "Нам поставлена задача в 2014 году вернуть ракетносец в состав флота и мы ее выполним".